

Recuperar Mercomún C.A. Busca el Canciller

Buscar la manera de acelerar los mecanismos para recuperar el Mercado Común C. A., es uno de los objetivos del cambio de Impresiones que el Ministro de Relaciones Exteriores, doctor Fidel Chávez Mena, está sosteniendo con sus colegas del área.

El Ministro Chávez Mena viajó ayer hacia San José, Costa Rica, donde tuvo un cordial cambio de impresiones con su colega, Lic. Rafael Calderón Fournier.

El Canciller dijo a EL DIARIO DE HOY que como tema específico abordaría con su colega de Costa Rica, el agilizar los mecanismos para recuperar el Mercado Común Centroamericano, tomando en cuenta que estos países, para hacerse sentir en el ámbito internacional, urgen de caminar de la mano, especialmente en lo relativo a la economía que es la base generadora de las demás actividades. "Y en este aspecto juega un papel importante el Ministerio de Relaciones Exteriores", dijo el Canciller.

El ministro se mostró realista cuando dijo que hay problemas entre los países del área, cuya solución no se puede encontrar de la noche a la mañana, pero, dijo, poniendo cada uno de nosotros una dosis de buena voluntad mucho se puede lograr en beneficio de los pueblos.

Como se recordará, el Mercado Común ha venido dando tumbos desde los incidentes entre Honduras y El Salvador en julio

de 1969. Desde esa fecha, todo lo que se había logrado en el campo económico se ha perdido y si bien se ha buscado "algún remedio casero" para "levantar al enfermo", no ha sido una recuperación general, sino que "un remedio temporal y parcial".

El Canciller es del criterio que los gobiernos de Centro América tienen en la mano una preciosa

—Favor pase a la página 41.



NIÑOS EN EL TUTELAR. En el Juzgado Primero Tutelar de Menores se encuentran los niños: Ludwin Aristides Sánchez, 9 años, (izquierda), hijo de Ana María Sánchez y Emilio Sánchez, de Candelaria La Frontera; Oscar Oswaldo Reyes, 9 años, hijo de María Damosa Reyes y Alberto Cortés Villalta, de La Unión y Roberto Martínez, 8 años, que está desde 1977, afirmando que es hijo de María Portillo y proporcionando otros nombres y direcciones confusas. Detrás: Julio César Abdón Martínez, que es hijo de María Josefa Hernández. Los cuatro niños esperan la presencia de sus familiares, según informaron.

3 Mujeres Reos Fúganse del Centro Penal de San Miguel

SAN MIGUEL.- Tres mujeres que guardaban prisión en el Centro Penal y de Readaptación de esta ciudad, se fugaron el viernes en la noche burlando la vigilancia de los centinelas. Las reos escalaron un muro que da a la calle, donde las esperaba un taxi.

Las mujeres reos son, Isabel Osorio, que se encontraba procesada a la orden del Juzgado Segundo de lo Penal, de esta ciudad, por lesiones graves en Antonio Abrego. Cristina Vargas Ramírez, a la orden del mismo

Juez, por robo de dinero y objetos en perjuicio de Roberto Alfonso Vargas.

Virginia de la Paz Membreño, procesada por robo en perjuicio de Purificación Galaeas y a la orden del Juez Primero de lo Penal, de esta ciudad.

Las reclusas cortaron la malla que separa los dormitorios y al salir al patio del Penal, escalaron el techo de una galera que les servía de cocina y ganaron el muro que circunda el Penal.

Como afuera las esperaba un

—Favor pase a la página 51.



SECRETARIO.— El comandante Mauro Zelayandia ha sido nombrado Secretario General de la Dirección General de la Policía de Aduanas, según se informó ayer.

Sólo un Muerto Legalmente por Balacera en El Rosario

Sólo un muerto legalmente hay en la lista que tiene el Juzgado 4º de Paz de San Salvador, como resultado de una balacera que hubo el sábado a las 5:45 de la tarde, cuando de dos vehículos que pasaban frente a la Iglesia El Rosario hicieron ráfagas de tiros, lesionando a más de 20 personas, según los informes extrajudiciales.

En el Juzgado, el secretario, Br. Delfino Parrilla Rodríguez, informó que tanto él como el Juez, Br. Francisco Antonio Castañeda Rivera, no pudieron obtener mayores datos de los in-

cidentes y llegaron a la conclusión de que solamente había un muerto a consecuencia de la balacera frente a la Iglesia.

El Br. Parrilla, al ser preguntado si el Juzgado Inspeccionaría el lugar de los hechos, dijo que tal diligencia podría hacerse solamente que hubiera protección para los funcionarios judiciales, pues tal como están las cosas actualmente, constituiría una aventura peligrosa llegar a cumplir con el deber cuando no hay respaldo físico

—Favor pase a la página 20.

Por Negarse a Bailar Matan a Muchacha en Zacatecoluca

ZACATECOLUCA. Por negarse a bailar una pieza de sinfónica, fué ultimada de un tiro en el estómago la joven Noemi Amaya Bonilla, de 24 años, en el "Bar y Restaurante 58", situado en el kilómetro 58 de la Carretera del Litoral, según los informes de policía.

Al respecto, los datos que han proporcionado los testigos indican que Noemi se encontraba sola en una mesa, mientras que en otra se hallaba el hechor con dos sujetos. Eran como las 8.30 de la noche. De pronto, Noemi se levantó y caminó hacia un extremo del salón, ocasión que aprovechó el criminal para tomar de

un brazo a la joven y exigirle que bailara. Ante tan "ordinaria invitación" —según dijeron los testigos— Noemi se soltó en forma violenta del desconocido, debido a lo cual, el sujeto la amenazó con matarla y acto seguido —añaden— sacó una arma de fuego con la que hizo el disparo mortal.

Noemi fué llevada con vida al Hospital de esta ciudad, en donde murió ayer lunes como a la una de la madrugada.

El homicida, al huir del salón, saltó un tapal y a continuación abordó un automóvil, al parecer

—Favor pase a la página 9.

Parcial el Paro de Buses Decretado en Todo el País

No fue total el paro de los buses decretado ayer por los empresarios, se dijo en la Dirección de Transportes.

Se indicó que el paro afectó en un cincuenta por ciento el servicio, especialmente en el occidente del país, en Santa Tecla y en esta capital.

En San Salvador circularon todas las empresas que son cooperativas y algunas como la siete, aunque a las once de la mañana el problema del transporte se había generalizado.

En Santa Ana hubo algunos incidentes cuando los buses en circulación fueron apedreados. En San Marcos se dijo que los buses de la ruta 21 circularon pero sin cobrar a los usuarios. La ruta 29 de Ilopango, una de las más grandes, estuvo trabajando nor-

malmente.

Por otra parte, se dijo que los sindicalistas no apoyaron el paro y ellos dijeron que la disposición de las empresas "fue un total fracaso".

Ayer tarde en Economía se buscaba solución adecuada al problema, en reunión entre funcionarios y empresarios y se esperaba para las primeras horas de la noche una solución al problema surgido.

La Dirección de Transportes puso a operar buses de la flota de auxilio para reforzar algunas rutas o solventar así el problema.

Algunas fuentes oficiales dijeron que este día todo quedaría normalizado y esto es esperado por los usuarios.

Continuarán Nortes Rafagosos Dice Servicio Meteorológico

Los "nortes" rafagosos que se han sentido en el país desde el domingo continuarán este día, de acuerdo al análisis sinóptico del Servicio Meteorológico, estación que se encuentra ubicada en el Aeropuerto "El Salvador", en Comalapa.

El pronóstico del tiempo para este día señala que "actualmente se encuentra determinada una célula de alta presión, localizada en la parte centro-occidente de Norte América; situación ésta que hace prever la continuación de los "nortes" moderados y rafagosos que se

están observando en la actualidad".

Voceros del Meteorológico indican que los nortes comenzaron a fortalecerse desde el domingo 3 como a las nueve de la mañana y los cuales han alcanzado en la zona del nuevo aeropuerto, una velocidad entre 30 y 50 kilómetros por hora.

Refieren que hasta la fecha los nortes rafagosos no han ocasionado mayores daños físicos, únicamente el frío que afecta a la población, especialmente por las noches.



IRRESPETAN BOULEVARD.— Varios cruces "a la fuerza" se han originado en el arriete central del Boulevard de Ilopango, quién sabe por qué motivos. Son continuos los accidentes que ocasionan estas personas que por no usar los cruces habilitados, exponen vidas en sus intentos suicidas, tomando en cuenta el tránsito de esa vía. Para el caso, pueden verse dos pick-ups que cruzan, uno de ellos, el que está sobre el arriete, que pertenece a la Administración Nacional de Acueductos y Alcantarillados ANDA, según pudo leerse en la identificación de sus puertas. Ya se han hecho señalamientos sin resultado alguno.